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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite
en Francs Français. Les acquéreurs paieront,
en sus des enchères, les frais suivants : 10,764 %.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue
engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur,
sous réserve des rectifications éventuelles annoncées
au moment de la présentation de l’objet et portées
au Procès-Verbal de la vente.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs
de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera
admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
Concernant les ventes de bijoux, les pierres précieuses et fines 
peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre
en valeur (huilage pour les émeraudes ou traitement thermique
pour les rubis et les saphirs). Ces traitements sont traditionnels
et admis par le marché international du bijou.
L’Étude TAJAN accompagne les pierres importantes d’un
certificat chaque fois que cela est possible ; les pierres
présentées sans certificat sont présentées sans garantie
quant à un éventuel traitement. Les clients qui le souhaitent
peuvent demander un certificat pour toute pierre non
certifiée, et ce en adressant une demande auprès du
département bijoux, deux semaines avant la date de vente ;
ce certificat sera à la charge anticipée du demandeur.
L’Étude TAJAN se réserve alors la possibilité de modifier
l’estimation d’une pierre en fonction des informations
contenues dans le certificat.
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ENCHÈRES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective
par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente,
tous les amateurs présents pouvant concourir
à cette deuxième mise en adjudication.

■ Ordre d’achat : si vous souhaitez faire une offre d’achat
par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet
en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir
au plus tard 2 jours avant la vente accompagnée
de vos coordonnées bancaires.

■ Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir
par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit,
accompagnée de vos coordonnées bancaires, au plus tard
2 jours avant la vente.

■

RETRAIT DES ACHATS
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance
des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité
de l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer
ses acquisitions, et l’Étude Tajan décline toute responsabilité
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir,
et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai
de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement
réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera
ses instructions à l’Étude.

TERMS OF SALE

Purchased lots will become available only
after payment in-full has been made.
The sale will be contucted in French Francs.
Purchasers pay in addition to the hammer price,
a buyer’s premium of: 10,764%.

GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue,
modified only by eventual annoucements made at the time
of the sale noted into the legal records thereof.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish
the condition of the works offered for sale and therefore
no claims will be accepted after the hammer has fallen.
Regarding the jewellery, coloured stones may have been
treated to enhance their appearance (oiling for emeralds,
heating for rubies and sapphires). These historical methods
have been generaly accepted by the international
jewellery market.
When possible, Etude TAJAN obtains certificates
for the important coloured gemstones.
Gemstones without a certificate are sold
without guarantee regarding possible treatment.
Prospective buyers may ask the jewellery department
certificates for any uncertified item two weeks prior
to the sale ; this certificate is subject to prepayment
by the requesting party.
Etude TAJAN thus has the right to change the estimate
of a gemstone in correspondance with the information held
in the certificate.

■

BIDS

The highest and last bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognize two simultaneous bids
on an object, the lot will be put up for sale again
and all those present in the saleroom may participate
in this second opportunity to bid.

■ Absentee bids: If you wish to make a bid in writing,
you should use the form included at the end of this catalogue.
This should be received by us no later than two days before
the sale accompanied by your bank references.

■ Telephone bids: If you wish to make a bid by telephone,
please make your request to be called in writing,
accompagnied by your bank references to be received
by us no later than two days before the sale.

■

COLLECTION OF PURCHASES
If payment is made by cheque or by wire transfer,
lots may not be withdrawn until the payment has been cleared.
From the moment the hammer falls, sold items will become
the exclusive responsibility of the buyer. The buyer will be
solely responsible for the insurance, Tajan assumes no liability
for any damage to items which may occur
after the hammer falls.
An export license can take five to ten weeks to process,
although this time may be significantly reduced depending
upon how promptly the buyer supplies
the necessary information to TAJAN.
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1. Lot comprenant une bague en or jaune et un pendentif. 1 000 / 1 200
Poids : 10 g 150 / 180 €

2. Lot comprenant une chaîne en or jaune, un bracelet, un pendentif (cassé) et deux petits boutons en or.
Poids : 33,3 g 800 / 1 000

120 / 150 €

3. Broche barrette en or jaune et or gris sertie de diamants taillés en roses, ornée d'une tourmaline
de taille ovale sertie clos.
Vers 1910. 1 000 / 1 500
Poids : 6,3 g 150 / 230 €

4. Bague en or gris ciselée en fleur sertie de diamants. 700 / 1 000
Poids : 3,3 g - Doigt : 53 110 / 150 €

5. Paire de dormeuses en or jaune ciselé serties d'un petit diamant.
Époque fin XIXe siècle. 500 / 600
Poids : 2,5 g 80 / 90 €

6. Trois épingles de cravate en or jaune et or gris. 800 / 1 000
Poids : 5,7 g 120 / 150 €

7. Bague en or jaune sertie de cinq améthystes ponctuées de diamants. 1 000 / 1 500
Poids : 4,7 g - Doigt : 54 150 / 230 €

8. Chaîne en or jaune, fermoir en tonneau retenant un pendentif porte photo orné d'un amour.
Poids brut : 17,5 g 700 / 1 000

110 / 150 €

9. Chaîne giletière en or jaune en bracelet à maillons olives ajourés. 1 000 / 1 500
Poids : 19 g 150 / 230 €

10. Bracelet jonc rigide en or jaune orné de petites perles. 500 / 600
Poids : 12,6 g 80 / 90 €

11. Paire de pendants d'oreilles en argent sertis de pierres violettes. 500 / 600
Poids : 6,7 g 80 / 90 €

12. Parure en ivoire comprenant un collier, un bracelet jonc et une broche sculptée en feuille. 2 500 / 3 500
380 / 530 €

13. Chaîne en or jaune ponctuée de petites perles. 1 000 / 1 500
Poids : 23 g 150 / 230 €

14. Deux épingles de cravate, l'une en or jaune ornée d'un camée, l'autre en or gris sertie d'une
perle bouton. 800 / 1 000
Poids : 4,3 g 120 / 150 €
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15. Demi-parure en or jaune ciselé comprenant un bracelet et une broche centrés de fleurs d'hibiscus en
or lisse et guilloché. Époque XIXe siècle. 3 000 / 4 000
Poids : 30 g 460 / 610 €

16. Élément de châtelaine en or jaune tressé et ciselé, retenant un cachet en œil de tigre gravé d'un chiffre
sur une face et un Neptune sur l'autre. Époque XIXe siècle. 3 000 / 5 000
Poids : 63,6 g 460 / 760 €

17. Belle bague Art Nouveau en or jaune ciselé d'une fleur d'iris, sertie d'un diamant pesant 0,98 carat. 
(Égrisures). 12 000 / 15 000
Poids : 10,7 g - Doigt : 53 1 820 / 2 290 €

18. Collier de trois rangs de chaînes en or jaune à maillons ciselés, retenant un pendentif en or jaune serti
d'un beau camée sur agate figurant un buste de femme à l'antique. Époque XIXe siècle. 10 000 / 15 000
Poids brut : 125 g 1 520 / 2 290 €

19. Paire de pendants d'oreilles en fileuses d'or jaune ajourées de filigranes (manques). Époque XIXe siècle.
Dans leur écrin. 3 000 / 4 000
Poids : 8,4 g (22 K) 460 / 610 €

20. Parure d'habit comprenant quatre boutons de col et une épingle de cravate en argent sertie de pierres
roses entourées de pierres blanches. Dans un écrin. Époque XIXe siècle. 1 000 / 1 200
Poids : 15 g 150 / 180 €

21. Pendentif à pierres en argent ajouré de fleurons, orné de strass, en forme de cœur retenant une
pampille mobile. Normandie, XIXe siècle. 2 000 / 2 500
Poids : 27,5 g 310 / 380 €

22. Marquise en or jaune et argent sertie clos de deux saphirs cabochons taillés en poire, centrée d'une
émeraude cabochon de taille ovale, la monture ajourée bordée de diamants taillés en roses (fentes).
Signée DERS. Vers 1900. 3 000 / 4 000
Poids : 8,3 g - Doigt : 52 460 / 610 €

23. Nécessaire en or jaune guilloché et ciselé contenant un carnet de bal, un stylet, un poudrier, et un fard
à joues, retenant au bout d'une chaîne un crayon à mine en argent et or rose ciselé, les boutons
poussoirs sertis de saphirs cabochons. Vers 1920. 6 000 / 8 000
Poids : 162 g 920 / 1 220 €

24. Bracelet jonc rigide en or jaune serti d'une rangée de diamants de taille ancienne. Époque XIXe siècle.
Dans son écrin en cuir rouge. 10 000 / 12 000
Poids : 17,5 g 1 520 / 1 820 €

25. Bracelet en tresse de perles de corail facettées, fermoir en or jaune ciselé. Époque XIXe siècle.
Poids brut : 18 g 1 000 / 1 500

150 / 230 €

26. Épingle de cravate en or jaune en serre d'aigle tenant une perle.
Époque XIXe siècle. 700 / 1 000
Poids : 4 g 110 / 150 €

27. Deux épingles de cravate en or jaune, l'une en serpent sertie d'un petit rubis, l'autre ornée d'un camée.
Poids : 5,3 g 700 / 1 000

110 / 150 €

28. Épingle de cravate en or jaune et argent sertie de deux diamants taillés en roses.
Époque fin XIXe siècle. 1 000 / 1 200
Poids : 2 g 150 / 180 €

29. Épingle de cravate en or jaune et argent en fer à cheval sertie de diamants taillés en roses.
Époque fin XIXe siècle. 700 / 1 000
Poids : 1,8 g 110 / 150 €

30. Épingle de cravate en or jaune sertie de deux citrines. Époque fin XIXe siècle. 700 / 1 000
Poids : 2 g 110 / 150 €

31. Jolie broche en or jaune ornée d'émail noir, ponctuée d'étoiles et de lunes dans des réserves, centrée
d'un profil de femme en corail sculpté. Époque XIXe siècle. 3 000 / 3 500
Poids : 12,6 g 460 / 530 €
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32. Broche en or jaune ornée d'une rosace sertie de grenats. 1 500 / 2 000
Poids : 13,3 g 230 / 310 €

33. Monture de broche pendentif en or et argent anciennement sertie de diamants.
Époque XIXe siècle (reste des petits diamants). 1 500 / 1 800
Poids : 21 g 230 / 270 €

34. Parure en or jaune estampé et vermeil comprenant un diadème orné d'une couronne de citrines
dans une monture de vases fleuris et de rinceaux, un peigne, un collier orné de citrines en chute,
trois éléments supplémentaires et une boucle d'oreille.
Époque début du XIXe siècle. 8 000 / 12 000
Poids : 165,8 g 1 220 / 1 820 €

35. Beau bracelet en or jaune ciselé orné d'un ruban émaillé noir retenant un pampre de vigne, la feuille
en émail vert et une grappe de diamants et perles fines (petit accident à une perle).
Époque milieu du XIXe siècle.
Dans un écrin. 8 000 / 12 000
Poids : 40 g 1 220 / 1 820 €

36. Paire de boucles d'oreilles en or et argent en girandoles, serties de diamants taillés en roses.
Un pendentif assorti.
Époque XIXe siècle. 8 000 / 12 000
Poids : 18,3 g 1 220 / 1 820 €

37. Bracelet en or jaune et or gris articulé ajouré et serti de diamants. 10 000 / 12 000
Poids : 9,5 g 1 520 / 1 820 €

38. Broche étoile en or et argent sertie de diamants.
Époque XIXe siècle (système démontable). 10 000 / 12 000
Poids : 19,5 g 1 520 / 1 820 €

39. Paire de dormeuses en or jaune chacune sertie de diamants totalisant 2,4 carats environ.
Vers 1900. 25 000 / 35 000
Poids : 4,3 g 3 810 / 5 340 €

40. Bague en or jaune sertie d'une opale ovale dans un petit pavage de diamants.
Vers 1900. 10 000 / 12 000
Poids : 4,7 g - Doigt : 59 1 520 / 1 820 €

41. Bague jonc en or et platine ajourée de chimères retenant un saphir bordé de petites roses.
Poids : 8,4 g - Doigt : 47 8 000 / 10 000

1 220 / 1 520 €

42. Collier en or jaune retenant un motif de papillon ajouré en or gris et or jaune d'époque Art Déco.
Poids : 6,7 g - Long. : 44 cm 1 000 / 1 500

150 / 230 €

43. Parure en perles de corail rouge tressées, comprenant un collier, un bracelet, une broche et une paire
de clips d'oreilles.
Vers 1960. 3 000 / 4 000
Poids : 86,4 g 460 / 610 €

44. Collier en double rang de perles de culture en légère chute, fermoir navette en platine serti de diamants
taillés en roses. (Un manque).
Diamètre des perles : 7 x 10 mm 7 000 / 10 000
Long. : 60 cm 1 070 / 1 520 €
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45. Parure en vermeil ciselée de filigranes et de courses de perles, ornée de feuilles d'émaux de couleur,
et sertie de cabochons de turquoise, comprenant un bracelet, une bague, une broche et une paire
de pendants d'oreilles.
Vers 1930. 1 000 / 1 500
Poids de l'ensemble : 88 g - Doigt : 53 à 55 150 / 230 €

46. Trois boutons de col en or jaune sertis de diamants taillés en roses.
Époque fin XIXe siècle. 800 / 1 000
Poids : 3,6 g 120 / 150 €

47. Lot comprenant une broche en or jaune sertie d'un camée sur onyx, une petite bague en or jaune sertie
de diamants et une petite émeraude, et une broche en or jaune et or gris figurant deux oiseaux
en calcédoine et perle. 1 500 / 2 000

230 / 310 €

48 Lot comprenant deux paires de dormeuses et deux petites bagues en or jaune et perles, une épingle
de cravate en or jaune en fleur de lys, une petite bourse et une chaîne en argent. 800 / 1 000

120 / 150 €

49. Bracelet en or jaune et argent ciselé et ajouré de feuillages serti d'une pierre bleue. 800 / 1 000
Poids : 17 g 120 / 150 €

50. Paire de binocles pliables en écaille et or jaune, ornée d'un cartouche ciselé d'un chiffre.
Époque XIXe siècle. 1 200 / 1 500
Poids brut : 18 g 180 / 230 €

51. TIFFANY’S
Stylo en or jaune rétractable.
Signé. 2 000 / 2 500
Poids : 27 g (14 K) 310 / 380 €

52. Chaîne de montre en or jaune articulée de maillons ovales ciselés et ajourés.
Époque XIXe siècle. 2 500 / 3 500
Poids : 44,2 g - Long. : 156 cm 380 / 530 €

53. Deux bracelets (hauts de bras) joncs en or jaune, l'un serti d'une citrine, l'autre d'une tourmaline.
(Petit accident).
Époque début XIXe siècle. 2 000 / 2 500
Poids : 29 g 310 / 380 €

54. Sautoir en or jaune à maillons ovales filigranés. 2 000 / 2 500
Poids : 18,6 g - Long. : 112 cm 310 / 380 €

55. Collier en or jaune à maillons ovales ciselés et filigranés. 800 / 1 000
Poids : 10,5 g - Long. : 55 cm 120 / 150 €

56. Bracelet articulé de maillons olives en or jaune filigrané. 1 000 / 1 200
Poids : 12,7 g - Long. : 15 cm 150 / 180 €

57. Bracelet jonc rigide en or jaune ciselé de feuillages et de rubans d'un côté et d'étoiles dans des réserves
d'émail bleu et noir de l'autre.
Époque fin XIXe siècle. 1 500 / 1 800
Poids : 16 g 230 / 270 €

57. Bague en platine sertie d’un diamant pesant 1,70 carat environ. 25 000 / 35 000
bis Poids : 3,7 g - Doigt : 53 3 810 / 5 340 €
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58. Parure en or jaune et argent comprenant un collier draperie serti de diamants et de rubis ovales,
retenant des perles de rubis en pampille, et une paire de boucles d'oreilles assorties.
Dans un étui. 20 000 / 25 000
Poids : 105 g 3 050 / 3 810 €

59. Bague en or gris sertie en toi et moi de deux saphirs entourés de diamants. 3 000 / 4 000
Poids : 5,5 g - Doigt : 56 460 / 610 €

60. Petite bague en or à corbeille rectangulaire sertie au centre d'une pierre rouge et de petits diamants.
Vers 1920. 1 500 / 2 000
Poids : 3 g - Doigt : 57 230 / 310 €

61. Petite montre de gousset en or jaune, boîtier ajouré serti de diamants de taille ancienne et de rubis.
(Petits chocs). 2 000 / 2 500
Poids brut : 22,5 g (14 K) 310 / 380 €

62. Broche en or jaune et argent sertie de diamants de taille ancienne et de roses, figurant deux petits
oiseaux sur une branche. (Manques).
Époque XIXe siècle. Dans un écrin. 7 000 / 10 000
Poids : 10 g 1 070 / 1 520 €

63. Broche pendentif en or et argent en fleuron sertie de diamants taillés en roses.
Époque fin XIXe siècle. Dans son écrin de la maison LEFEBVRE à Paris. 3 500 / 4 000
Poids : 9,2 g 530 / 610 €

64. Broche en platine ajourée de rinceaux fleuris, sertie de diamants et de roses. Également portable
en pendentif. (Petits accidents). Époque XIXe siècle. 4 000 / 5 000
Poids : 13,6 g 610 / 760 €

65. Bague en platine sertie d'un diamant solitaire pesant environ 1,7 carat. 20 000 / 25 000
Poids : 3,5 g - Doigt : 50 3 050 / 3 810 €

66. Bague tourbillon en platine et or jaune pavée de diamants, centrée d'un diamant pesant environ
0,75 carat. Vers 1900. Dans un écrin en daim noir. 12 000 / 15 000
Poids : 4,2 g - Doigt : 50 1 820 / 2 290 €

67. Bague en platine sertie d'une émeraude pesant 3,5 carats dans un entourage de branches fleuries et
enroulements sertis de diamants. 10 000 / 15 000
Poids : 25,7 g - Doigt : 50 1 520 / 2 290 €

68. Lot de deux broches, l'une en or jaune ornée de deux rangs de petites perles, l'autre en platine ajourée
sertie de diamants de taille ancienne et en roses. 2 000 / 3 000
Poids : 10 g 310 / 460 €

69. Paire de boucles d'oreilles en or gris en pampilles de diamants retenant une perle de culture.
Poids : 5,5 g 3 000 / 3 500

460 / 530 €

70. Bracelet ouvrant en or jaune en branches nouées, ciselées et émaillées bleu, serties de deux perles et
liées d'une ligne de diamants.
Dans son écrin.
Époque XIXe siècle. (manques à l'émail) 12 000 / 15 000
Poids : 28 g 1 820 / 2 290 €

Provenance :
Famille du comte René Le Vassor de la Touche. Selon la tradition familiale, ce bracelet aurait appartenu à Marie Caroline,
Duchesse de Berry.

71. Bracelet en or jaune articulé de maillons ovoïdes à la manière antique. Époque XIXe siècle. 600 / 800
Poids : 29 g 90 / 120 €

72. Broche en or jaune ciselée et ajourée, bordée d'une course de perles et d'une guirlande d'émail noir,
centrée d'une croix d'argent sertie de diamants taillés en rose (soudures).
Époque XIXe siècle. 3 500 / 4 000
Poids : 15,8 g 530 / 610 €
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73. Bracelet jonc rigide en or jaune ajouré, serti en un motif de rosaces de diamants taillés en roses
et bordé d'émail bleu. 5 000 / 6 000
Poids : 33 g 760 / 920 €

74. Broche feuillage en or jaune sertie de diamants taillés en roses. 2 000 / 2 500
Poids : 12 g 310 / 380 €

75. Bague en or gris ornée d'une perle épaulée de deux diamants baguettes. 4 000 / 6 000
Poids : 3,2 g - Doigt : 51 (14 K) 610 / 920 €

76. Collier de perles de culture en chute, fermoir en platine serti de diamants. 3 000 / 4 000
Diamètre des perles : 4 x 7 mm - Long. : 57 cm 460 / 610 €

77. Montre de poche en or jaune guilloché et ciselé d'un chiffre feuillagé, cadran en émail blanc orné de
chiffres arabes pour les minutes et romains pour les heures, à cadran auxiliaire pour la trotteuse,
mouvement à cylindre et remontoir numéroté.
Époque XIXe siècle. 2 000 / 2 500
Poids brut : 81 g 310 / 380 €

78. LONGINES
Montre savonnette de gousset en or jaune ciselée d'un chiffre, aiguilles en acier bleui, cadran
auxiliaire pour la trotteuse, mouvement à remontoir (verre cassé).
Vers 1900. 2 000 / 2 500
Signée. 310 / 380 €

79. Montre de poche en or jaune guilloché, cadran en émail blanc, mouvement à sonnerie signé BRISBART
à Paris, datée 1813 et numérotée 8, avec sa clef en agate. 7 000 / 10 000

1 070 / 1 520 €

80. Petite montre de col en or jaune ornée de perles fines en motif rayonnant centré d'une corne
d'abondance en émail peint, cadran émaillé blanc orné de chiffres arabes pour les minutes et romains
pour les heures, mouvement à remontoir (ne marche pas).
Époque XIXe siècle. 3 000 / 3 500
Poids brut : 20 g 460 / 530 €

81. HAVILA WATCH Cie

Montre de poche en or jaune ciselé, chiffrée sur le boîtier, cadran doré à cadran auxiliaire pour
la trotteuse. 1 000 / 1 500
Poids brut : 49,5 g 150 / 230 €

82. Montre de gousset en argent ciselé, cadran décentré, index gravé et émaillé, mouvement squelette
à remontoir.
Époque XIXe siècle.
Dans son écrin. (Accidents et manques). 4 000 / 6 000
Poids brut : 95,7 g 610 / 920 €

83. Montre de poche en or jaune ciselé d'un chiffre, cadran émaillé blanc orné de chiffres romains pour
les heures, mouvement à clef, avec sa chaîne et sa clef (restaurations à l'émail).
Signée NICOLE ET FRÈRES à Genève.
Époque fin XIXe siècle. 2 500 / 3 500
Poids brut : 128 g 380 / 530 €

84. Montre de poche en or jaune bordée de petites perles, le dos en émail bleu orné d'étoiles et une
guirlande de fleurettes, mouvement à clef. Numérotée. 
Époque fin XVIIIe siècle. 3 000
Poids brut : 48,7 g 460 €

85. Montre de col en or jaune ciselée de feuillages et un blason en réserve, cadran blanc avec chiffres
romains en émail bleu, mouvement à remontoir signé MULDER à La Haye. 500 / 700
Poids brut : 18,4 g (14 K) 80 / 110 €

86. HAMILTON WATCH Cie

Montre de poche en or jaune, cadran en émail blanc à cadran auxiliaire pour la trotteuse, mouvement
à remontoir, boîtier ciselé et guilloché.
Vers 1900. 1 000 / 1 500
Poids brut : 63,6 g (14 K) 150 / 230 €
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87. Bague en or gris pavée de diamants, centrée d'un rubis birman de taille ovale pesant 2,8 carats.
Poids : 8,5 g - Doigt : 53 10 000 / 13 000

1 520 / 1 980 €

88. Bague en or gris sertie d'un diamant solitaire de taille ronde pesant environ 1,5 carat. Dans un écrin.
Poids : 3,3 g - Doigt : 51 20 000 / 30 000

3 050 / 4 570 €

89. Beau double clip Art Déco en platine et or gris, en rubans enroulés de diamants ronds et deux rangées
de saphirs de taille ovale et calibrés. Vers 1930. 60 000 / 80 000
Poids : 45,5 g 9 150 / 12 200 €

90. Paire de pendants d'oreilles en trois rubans d'or gris pavés de diamants retenant des perles de culture.
Diamètre des perles : 12,5 mm. 8 000 / 10 000
Poids brut : 16 g 1 220 / 1 520 €

91. Broche plaque en platine et or gris ajourée de motifs géométriques, sertie de 77 diamants pesant
ensemble 4 carats et de deux diamants plus importants pesant chacun 1,10 carat environ (chaîne
de sûreté). Vers 1930. 25 000 / 30 000
Poids : 15 g 3 810 / 4 570 €

92. Bague en or gris sertie d'un saphir rose de taille coussin pesant 5,74 carats, épaulé de diamants tapers
disposés en éventail. La pierre accompagnée d'un certificat CCIP attestant : origine Ceylan, sans
modification thermique. 40 000 / 50 000
Poids : 7,6 g - Doigt : 55 6 100 / 7 620 €

93. Bague en or gris sertie d'un saphir de Ceylan de taille ovale pesant 10,66 carats (sans modification
thermique), épaulé de deux diamants taillés en poire. 60 000 / 65 000
Poids : 5,2 g - Doigt : 54 9 150 / 9 910 €

94. Bague en platine sertie d'un diamant de taille émeraude pesant environ 2,95 carats épaulé de quatre
diamants baguettes. Dans un écrin. 50 000 / 70 000
Poids : 5,6 g - Doigt : 53 7 620 / 10 670 €

95. Bracelet ruban en platine, articulé de motifs géométriques sertis de diamants ronds pesant ensemble
9 carats environ, et de 14 baguettes pesant 1,4 carat environ, centrés de cinq diamants plus importants
pesant chacun environ 0,35 carat. Vers 1930. 35 000 / 40 000
Poids : 44 g 5 340 / 6 100 €

96. Fermoir de collier en or jaune serti d'un saphir de taille ovale entouré de diamants ronds.
Poids : 5,3 g 8 000 / 10 000

1 220 / 1 520 €

97. Broche en platine et or gris ajourée pavée de diamants celui du centre plus important.
Vers 1930. Dans son écrin à la forme. 15 000 / 20 000
Poids : 17,7 g 2 290 / 3 050 €

98. Broche en platine et or gris en nœud de ruban sertie de diamants taillés en roses et d'un diamant
principal pesant 1,45 carat (manque un diamant). 18 000 / 22 000
Poids : 10,3 g 2 740 / 3 350 €

99. Montre pendentif de forme hexagonale en platine ciselée d'un chiffre au dos, le cadran, le boîtier, la
bélière et le remontoir sertis de diamants (manques), mouvement mécanique. 4 000 / 6 000
Vers 1930. 610 / 920 €

100. Bague en or gris en nœud ajouré sertie de diamants de taille ancienne et en roses.
Vers 1930. 1 500 / 2 000
Poids : 3,3 g - Doigt : 52 230 / 310 €

101. Belle alliance en or gris sertie de diamants alternés de saphirs. 6 000 / 8 000
Poids : 4,5 g - Doigt : 51 920 / 1 220 €

102. Bracelet en or gris serti d'une ligne de diamants de taille décroissante, bordé de festons.
Poids des diamants : environ 4,5 carats. 25 000 / 28 000
Poids : 27,2 g 3 810 / 4 270 €
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103. Bracelet en platine en boucles pavées de diamants ajourées en nids d'abeilles, centré d'une fleur
de diamants dissimulant une montre en or gris.
Vers 1950. 15 000 / 18 000
Poids : 42 g - Long. : 15 cm 2 290 / 2 740 €

104. Paire de boucles d'oreilles en or gris retenant par un feuillage serti de diamants, une perle de culture.
Dans un écrin. 2 500 / 3 000
Poids : 9,9 g 380 / 460 €

105. Broche bouquet de fleurs en or gris, ajourée et sertie de diamants. Peut également se porter en
pendentif avec sa chaîne en or gris à maillons palmier. (Un manque).
Vers 1950. 15 000 / 20 000
Poids : 43,5 g 2 290 / 3 050 €

106. Broche double clip en platine et or gris, en fleurs côte à côte, ajourées, les feuilles pavées de diamants,
les tiges enroulées, nouées de liens de diamants baguettes.
Vers 1950. 35 000 / 45 000
Poids : 40,8 g 5 340 / 6 860 €

107. Bague jonc en or gris sertie d'un saphir ovale pesant 2,5 carats environ dans un pavage de diamants.
Poids : 14,7 g - Doigt : 55 12 000 / 15 000

1 820 / 2 290 €

108. Bague en platine sertie d'un diamant pesant environ 1,4 carat entouré de diamants.
Poids : 4,8 g - Doigt : 57 20 000 / 25 000

3 050 / 3 810 €

109. Bague marquise de style Art Déco en platine et or gris sertie de diamants baguettes et de diamants
ronds dans une monture ajourée.
Vers 1950. 5 000 / 7 000
Poids : 6 g - Doigt : 52 760 / 1 070 €

110. Bague en platine et or gris sertie d'un diamant solitaire de taille ancienne pesant environ 3 carats.
Dans son écrin de la maison NOURY à Paris. 60 000 / 80 000
Poids : 6,5 g - Doigt : 59 9 150 / 12 200 €

111. BLANCPAIN
Montre de dame en or gris, cadran rond bordé d'une double rangée de diamants et de diamants
alternés d'émeraudes, mouvement mécanique, bracelet en or tressé et ciselé. 7 000 / 10 000
Signée et numérotée. 1 070 / 1 520 €

112. Paire de boucles d'oreilles en fleurs d'or gris, les pétales pavés de diamants, le cœur orné
d'une émeraude. 12 000 / 14 000
Poids : 9,6 g 1 820 / 2 130 €

113. Bracelet en or gris serti de deux rangées de diamants ronds. 40 000 / 50 000
Poids : 24,5 g - Long. : 18 cm 6 100 / 7 620 €

114. Bracelet en or gris serti d'une ligne d'émeraudes de taille ovale pesant ensemble environ 11 carats entre
deux rangées de diamants. 20 000 / 25 000
Poids : 33 g - Long. : 19 cm 3 050 / 3 810 €

115. Bague trois anneaux en or gris sertis de diamants. 4 000 / 5 000
Poids : 4,8 g - Doigt : 49/50 610 / 760 €

116. Broche oiseau de paradis en platine et or gris serti de diamants ronds et de baguettes.
Vers 1950. 12 000 / 15 000
Poids : 14,5 g 1 820 / 2 290 €

117. Jolie broche en or gris en fleur épanouie sertie de diamants ronds et de baguettes.
Dans un écrin de la Maison FRED. 15 000 / 18 000
Poids : 12,4 g 2 290 / 2 740 €

118. YÉMA
Montre de dame en or gris, bracelet ciselé, cadran ovale bordé de diamants, mouvement mécanique.
Vers 1960. 3 000 / 4 000
Signée. 460 / 610 €
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118. Broche en platine et or gris sertie de deux diamants pesant chacun 1,5 carat environ.
bis Dans un écrin. 25 000 / 35 000

Poids : 6 g 3 810 / 5 340 €

119. Broche en platine et or gris ajourée sertie de diamants de taille ancienne, centrée d'un diamant
plus important.
Vers 1930. 8 000 / 12 000
Poids : 11 g 1 220 / 1 820 €

120. Bracelet ruban articulé en or gris à maillons ajourés sertis de diamants. 12 000 / 15 000
Poids : 17,5 g - Long. : 15,2 cm 1 820 / 2 290 €

121. Bague rivière en platine sertie de trois diamants de taille ancienne. 25 000 / 30 000
Poids : 4,6 g - Doigt : 53 3 810 / 4 570 €

122. Bague en or gris sertie clos de trois diamants. 4 000 / 5 000
Poids : 8,7 g - Doigt : 50 610 / 760 €

123. Bracelet en or gris à maillons ovales sertis de diamants. 6 000 / 7 000
Poids : 16 g - Long. : 19 cm 920 / 1 070 €

124. Chaîne en or gris à maillons pincés retenant un pendentif en platine en forme de goutte serti de petits
diamants taillés en roses alternés de saphirs calibrés, centré d'une perle fine baroque en pampille.
Vers 1920. 3 000 / 3 500
Poids : 5 g 460 / 530 €

125. Bague chevalière en or gris pavée de diamants. 3 000 / 4 000
Poids : 7 g - Doigt : 54 460 / 610 €

126. Collier de perles de culture en chute, fermoir en or jaune.
Diamètre des perles : 3 x 7,5 mm 1 500 / 1 800
Long. : 53 cm 230 / 270 €

126. Collier de perles de culture en deux rangs disposés en chute, le fermoir en or gris serti de six petites
bis roses. 5 000 / 7 000

Long. : 48 cm 760 / 1 070 €

127. Bague en or gris sertie d'une aigue-marine entre deux rangées de petits diamants. 4 000 / 5 000
Poids : 8 g - Doigt : 52 610 / 760 €

128. CHAUMET
Bague jonc en or gris.
Signée et numérotée. 2 000 / 2 500
Poids : 8,7 g - Doigt : 56 310 / 380 €

129. Alliance en or gris sertie de petits diamants. 2 000 / 2 500
Poids : 3 g - Doigt : 51 310 / 380 €

130. Bague en platine sertie d'un important saphir ovale de Ceylan. 2 000 / 3 000
Poids : 5,8 g - Doigt : 47 310 / 460 €
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130. Paire de pendants d’oreilles en or jaune sertis de diamants taillés en roses et d’émeraudes poires.
bis (manques). 3 000 / 3 500

Poids : 13,4 g (14 K) 460 / 530 €

131. Pendentif croix en or jaune ajouré, la bélière en or gris. 1 000 / 1 500
Poids : 11,6 g 150 / 230 €

132. Bague en or jaune sertie clos d'une citrine taillée en cœur. 2 000 / 3 000
Poids : 8,8 g - Doigt : 49 310 / 460 €

133. Collier en or jaune articulé de maillons grains de café. 1 500 / 1 800
Poids : 37,8 g - Long. : 57 cm 230 / 270 €

134. Sautoir en or jaune à maillons gourmette limés retenant un pendentif en croix martelée. 7 000 / 9 000
Poids : 185,5 g - Long. : 108 cm 1 070 / 1 370 €

135. YVES SAINT-LAURENT
Deux bracelets joncs rigides en or jaune.
Signés et numérotés. 2 500 / 3 000
Poids : 42,2 g 380 / 460 €

136. Collier en or jaune à maillons torsadés centré de deux cœurs affrontés. 1 500 / 2 000
Poids : 19,2 g - Long. : 41 cm 230 / 310 €

137. Collier en or jaune tressé à l'imitation d'un cordage. 1 000 / 1 500
Poids : 11 g - Long. : 42,5 g 150 / 230 €

138. Bague en or jaune sertie d'une importante améthyste. 800 / 1 000
Poids : 12,4 g - Doigt : 53 120 / 150 €

139. Bracelet en or jaune et or gris serti d'opales alternées de motifs croisés pavés de diamants. 2 500 / 3 000
Poids : 8 g - Long. : 17 cm 380 / 460 €

140. Bague jonc en or jaune ornée d'émeraudes, de saphirs, de rubis et d'un diamant en serti étoilé.
Poids : 9,3 g - Doigt : 54 1 500 / 2 000

230 / 310 €

141. CARTIER
Belle broche feuille en or jaune et or cordé sertie de diamants.
Vers 1960.
Signée. 30 000 / 35 000
Poids : 17,5 g 4 570 / 5 340 €

142. Broche épingle en or jaune ornée d'une fleur en argent sertie de diamants de taille ancienne et de roses.
Époque XIXe siècle. 3 000 / 4 000
Poids : 6,2 g 460 / 610 €

143. Chaîne en argent et son pendentif en or gris serti d'une émeraude taillée en poire pesant environ 7
carats, la bélière sertie de diamants. 8 000 / 10 000
Poids : 8,5 g 1 220 / 1 520 €

143. Bague en platine, corbeille à pans ornée d’une perle dans une monture à degrés sertie de diamants.
bis Dans un écrin. 2 500 / 3 500

Poids : 5,1 g  - Doigt : 54 380 / 530 €
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144. Bague large jonc d'or jaune pavé de diamants. 8 000 / 10 000
Poids : 20,5 g - Doigt : 54 1 220 / 1 520 €

145. Paire de boucles d'oreilles en or jaune centrées d'un saphir entouré de diamants. 3 500 / 4 000
Poids : 4,7 g 530 / 610 €

146. FRED
Bague marguerite en or jaune sertie d'un rubis Birman de taille ovale pesant 2,45 carats dans
un double entourage de diamants ronds.
Signée. 30 000 / 35 000
Poids : 7 g - Doigt : 52 4 570 / 5 340 €

147. CARTIER
Bague jonc en or jaune pavée de diamants, ponctuée de saphirs cabochons, centrée d'un saphir
cabochon ovale serti clos.
Signée et numérotée, accompagnée de son certificat. 5 000 / 7 000
Poids : 6 g - Doigt : 50 760 / 1 070 €

148. Collier en or jaune à maillons gourmette retenant un pendentif serti de diamants, centré d'un
saphir cabochon. 10 000 / 12 000
Poids : 62,8 g - Long. : 40 cm 1 520 / 1 820 €

149. Collier de trois rangs de perles centré d'un médaillon de lapis lazuli entouré de diamants.
Long. : 40 cm 4 000 / 4 500

610 / 690 €

150. FRED
Bague jonc bombé en or jaune pavée de diamants, centrée d'un rubis ovale serti clos pesant 1,3 carat
environ.
Signée. 15 000 / 20 000
Poids : 8 g - Doigt : 54 2 290 / 3 050 €

151. GENÈVE
Montre de dame en or jaune, cadran ovale bordé de diamants, fond blanc et chiffres romains, bracelet
articulé à boucle déployante, mouvement à quartz, signée. 7 000 / 10 000

1 070 / 1 520 €

152. LÉONARD
Montre de dame en or jaune, bracelet articulé godronné, cadran carré, mouvement à quartz.
Signée. 7 000 / 10 000

1 070 / 1 520 €

153. Belle bague en or jaune sertie d'un saphir cabochon pesant environ 25 carats entouré de diamants.
Poids : 16,5 g - Doigt : 52/54 (anneau interne) 30 000 / 35 000

4 570 / 5 340 €

154. Chevalière en or jaune sertie d'un saphir de taille ovale, bordée de diamants. 5 000 / 6 000
Poids : 8,5 g - Doigt : 43 760 / 920 €

155. Bague en or jaune centrée d' un diamant de taille navette épaulé et entouré de diamants baguettes,
bordée d'un pavage de diamants ronds. 6 000 / 7 000
Poids : 5,5 g - Doigt : 50 920 / 1 070 €

156. POIRAY
Joli bracelet en or jaune pavé de diamants à maillons allongés alternés de petites fleurs.
Signé. 20 000 / 25 000
Poids : 12,5 g - Long. : 19 cm 3 050 / 3 810 €

157. Bracelet tubogaz en or jaune, centré d'un motif de vague pavé de diamants. 15 000 / 18 000
Poids : 50,2 g 2 290 / 2 740 €

158. Bague en or jaune godronnée centrée d'une perle noire de Tahiti. 1 000 / 1 500
Poids : 9,3 g - Doigt : 52 150 / 230 €
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159. Broche oiseau de paradis en platine et or jaune, le corps serti de rubis, la tête pavée de diamants,
la queue et la crête ornées de rubis, émeraudes et saphirs (petite réparation).
Vers 1950. 
Dans un écrin. 6 000 / 8 000
Poids : 18,5 g 920 / 1 220 €

160. Bague en or jaune, corbeille ovale sertie d'un rubis pesant 2,10 carats environ dans un entourage
rayonnant de diamants tapers. 15 000 / 20 000
Poids : 6,4 g - Doigt : 53 2 290 / 3 050 €

161. Beau collier des années 50 en or jaune, en maillons ciselés, imbriqués, disposés en éventail.
Poids : 71 g - Long. : 42 cm 8 000 / 12 000

1 220 / 1 820 €

162. Bague en or jaune et or gris sertie de diamants, en forme de clou enroulé sur un fer à cheval.
Poids : 7,3 g (14 K) - Doigt : 59 2 000 / 3 000

310 / 460 €

163. FLAMOR
Montre de dame, bracelet en or gris tressé, mouvement mécanique entouré de diamants.
Signée. 2 000 / 3 000

310 / 460 €

164. Bague en or gris, large anneau serti de trois rangs de diamants centrés d'un saphir dans un entourage
de diamants en marguerite. 10 000 / 12 000
Poids : 9,6 g - Doigt : 56 1 520 / 1 820 €

165. Paire de boucles d'oreilles en étoiles d'or jaune et d'or gris pavées de diamants. 14 000 / 16 000
Poids : 14,7 g 2 130 / 2 430 €

166. Bracelet ruban en or jaune tressé de maillons lisses et ciselés à motifs de chevrons. Vers 1950.
Poids : 74 g - Long. : 19 cm 4 000 / 5 000

610 / 760 €

167. ÉTERNA
Montre de dame en or jaune, cadran noir de forme ovale bordé de diamants, bracelet en or tissé et
satiné, mouvement à quartz.
Signée. 4 000 / 4 500
Dans son écrin de cuir rouge. 610 / 690 €

168. Bracelet en or jaune à maillons gourmette lisses et ciselés, orné de trois têtes de nègres en ébène et or
jaune en pendeloques. 5 000
Poids : 96 g - Long. : 20 cm 760 €

169. Broche nœud en or gris de forme rectangulaire ajourée, sertie de petits diamants, centrée d'un diamant
de taille ancienne pesant environ 0,15 carat.
Vers 1935. 3 000 / 4 000
Poids : 11 g 460 / 610 €

170. Beau collier en or jaune articulé de maillons ronds ajourés, sertis de 19 améthystes pesant environ
5 carats chacune.
Vers 1950. 10 000 / 15 000
Poids : 109 g - Long. : 44 cm 1 520 / 2 290 €

170. Pendentif cœur en or, ajouré de fleurs serties de rubis, saphirs, émeraudes.
bis Travail des Indes. (manques). 3 000 / 3 500

Poids : 96 g - Long. : 20 cm 460 / 530 €
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171. Pendentif en or jaune serti d'une belle émeraude de Colombie taillée en cœur pesant 2,64 carats,
la bélière sertie de diamants. 25 000 / 35 000
Poids : 2,5 g 3 810 / 5 340 €

172. Paire de créoles en torsades d'or jaune. 1 500 / 2 000
Poids : 15,9 g 230 / 310 €

173. Parure en or jaune sertie de diamants sur une face, ornée d'émaux de couleur sur l'autre face, retenant
des petites perles en pampille, comprenant un collier et une paire de boucles d'oreilles.
Travail Indien. 12 000 / 15 000
Poids : 106 g 1 820 / 2 290 €

174. Bague jonc en or jaune ornée de nacre en motif matelassé ponctué de rubis. 2 500 / 3 000
Poids : 11,3 g - Doigt : 52 380 / 460 €

175. Bague en or gris et platine sertie d'un diamant solitaire pesant environ 4,85 carats. 100 000 / 130 000
Poids : 5,4 g - Doigt : 53 15 250 / 19 820 €

176. Bague en or jaune sertie d'un beau saphir jaune de Ceylan de taille coussin pesant 8,71 carats
(sans modification thermique) épaulé de diamants baguettes. 30 000 / 35 000
Poids : 5,8 g - Doigt : 56 4 570 / 5 340 €

177. Collier de perles de culture en chute alternées de viroles d'or jaune, et une paire de boucles
d'oreilles assorties. 1 500 / 1800
Poids : 22,7 g - Long. : 54 cm 230 / 270 €

178. FRED
Belle bague boule en or jaune ornée d'une émeraude de Colombie de taille rectangulaire à pans pesant
3,7 carats dans un entourage de diamants dessinant des écailles.
Poids des diamants : 4,77 carats 60 000 / 80 000
Poids : 10 g - Doigt : 53 9 150 / 12 200 €

179. Bague jonc en or jaune sertie de rubis sertis clos dans un pavage de diamants interrompu d'or cordé.
Poids : 6,3 g - Doigt : 52 4 000 / 4 500

610 / 690 €

180. Bague en or jaune sertie d'un diamant solitaire pesant environ 2 carats. 25 000 / 35 000
Poids : 4 g - Doigt : 52 3 810 / 5 340 €

181. Alliance en or jaune sertie de diamants. 5 000 / 6 000
Poids : 4 g - Doigt : 51 760 / 920 €

182. Fin bracelet en or jaune orné d'émeraudes cabochons alternées de petits diamants. 10 000 / 12 000
Poids : 17,9 g 1 520 / 1 820 €

183. Broche chien en or jaune ciselée, les yeux en diamants. 5 000 / 7 000
Poids : 21 g 760 / 1 070 €
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184. Paire de pendants d'oreilles en or gris et or jaune ciselé en fleurs agrémentées de citrines et de saphirs,
retenant des perles de corail sculptées de roses de rubans et d'amours. 3 000 / 5 000
Poids brut : 24 g 460 / 760 €

185. Bague en or gris sertie d'un saphir ovale pesant environ 2,7 carats épaulé d'un éventail de
diamants baguettes. 12 000 / 14 000
Poids : 5,5 g - Doigt : 53 1 820 / 2 130 €

186. Beau collier en draperie de sept rangs de chaîne d'or jaune à maillons gourmette. 6 000 / 8 000
Poids : 132,5 g - Long. : 38 cm 920 / 1 220 €

187. Collier en or jaune à maillons chaîne d'ancre lisses et ciselés en alternance. 6 000 / 7 000
Poids : 17,5 g - Long. : 48 cm 920 / 1 070 €

188. Bague marquise en or jaune pavée de diamants sertie clos d'une émeraude de taille ovale.
Poids : 10,6 g - Doigt : 53 / 56 (anneau interne) 8 000 / 12 000

1 220 / 1 820 €

189. Bague en or jaune ciselé et amati ornée en toi et moi de deux motifs de gouttes pavés de diamants
sur platine. 4 000 / 6 000
Poids : 11 g - Doigt : 46 610 / 920 €

190. OMEGA
Montre de dame en or jaune, mouvement à quartz, bracelet articulé à boucle déployante. 
Signée. 7 000 / 8 000

1 070 / 1 220 €

191. CARTIER
Beau bracelet en or jaune à maillons gourmette.
Signé. Dans son écrin. 10 000 / 15 000
Poids : 143,8 g - Long. : 20,5 cm 1 520 / 2 290 €

192. VERNEY
Bague en or jaune, corbeille octogonale sertie clos d'une tourmaline, l'entourage et l'épaulement sertis
d'améthystes calibrées (un manque).
Signée. 7 000 / 8 000
Poids : 8,4 g - Doigt : 51 1 070 / 1 220 €

193. Bague en or jaune sertie clos d'une émeraude de taille rectangulaire épaulée de diamants baguettes.
Poids : 9 g - Doigt : 47 10 000 / 15 000

1 520 / 2 290 €

194. CARTIER
Anneau en or jaune de forme octogonale ciselé de motifs de grecques.
Signé et numéroté. 2 000 / 2 500
Poids : 14,4 g - Doigt : 51 310 / 380 €

195. Bague en or gris en jonc élargi centré d'une émeraude ovale pesant environ 2,5 carats soulignée
d'une ligne de diamant baguettes et bordée de diamants ronds (2,6 carats environ). 12 000 / 15 000
Poids : 13,5 g - Doigt : 56 1 820 / 2 290 €

196. Collier en or jaune à maillons gourmettes, centré d'une médaille sertie d'un camée à profil d'homme
sur fond vert. 8 000 / 10 000
Poids : 116,5 g - Long. : 47 1 220 / 1 520 €
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197. Bague en or gris sertie d'un diamants pesant 3,01 carats épaulé de diamants tapers.
La pierre accompagnée d'un certificat HRD attestant : couleur F - Pureté VVS2. 100 000 / 150 000
Poids : 3,8 g - Doigt : 52 15 250 / 22 870 €

198. FRED

Bague fleur en or jaune sertie d'un rubis de taille ronde pesant 1,4 carat dans un entourage de diamants
navettes et ronds. Signée. 18 000 / 22 000
Poids : 5,4 g - Doigt : 55 2 740 / 3 350 €

199. Broche oiseau de paradis en or jaune et platine, le corps serti de turquoises et de diamants, la tête
de rubis et diamants, le plumage en chaînes d'or jaune à maillons palmier ponctuées de rubis et
trois diamants plus importants.
Vers 1950. Dans un écrin. 20 000 / 30 000
Poids : 47 g 3 050 / 4 570 €

200. FRED

Bague marguerite en or jaune sertie d'un saphir de Ceylan de taille ovale pesant environ 3,7 carats
dans un entourage de diamants navettes et ronds. Signée.
Poids des diamants : 2 carats environ. 20 000 / 30 000
Poids : 6 g - Doigt : 52 3 050 / 4 570 €

201. Beau collier feuillage en or jaune articulé en un puis deux rangs asymétriques terminés par deux
boutons de fleurs en pampilles, agrémenté de diamants sur platine. Vers 1950. 8 000 / 12 000
Poids : 84 g - Long : 47 cm 1 220 / 1 820 €

202. Bague en or jaune cordé centrée d'un diamant pesant environ 3 carats. Vers 1950. 40 000 / 50 000
Poids : 8,1 g - Doigt : 45 6 100 / 7 620 €

203. Fine chaîne retenant un pendentif Art Déco en platine ajouré pavé de diamants, orné d'un diamant
pesant 3,06 carats. Vers 1925. 60 000 / 80 000
Poids : 7,8 g 9 150 / 12 200 €

204. Bague en or jaune cordé épaulée d'enroulements en cœurs ponctués de rubis, sertie d'une importante
citrine de taille rectangulaire. 
Vers 1950. 3 500 / 4 000
Poids : 10,5 g - Doigt : 50 530 / 610 €

205. Montre de dame en platine, cadran rectangulaire entouré de diamants, le bracelet serti de 28 diamants,
mouvement mécanique (remontoir cassé). 20 000 / 30 000
Vers 1930. 3 050 / 4 570 €

206. Bague en or jaune interrompue d'une alliance en or gris sertie de diamants. 3 500 / 4 000
Poids : 7,8 g - Doigt : 52 530 / 610 €

207. Collier en or jaune en ruban de trois lignes de maillons géométriques imbriqués.
Vers 1950. 2 500 / 3 000
Poids : 45 g - Long : 41 cm 380 / 460 €

208. Beau bracelet ceinture en or jaune tressé, fermoir en boucle pavée de diamants.
Vers 1950. 10 000 / 12 000
Poids : 81 g - Long : 23,5 cm 1 520 / 1 820 €

209. CARTIER

Alliance en platine sertie de diamants baguettes pesant en tout environ 1,90 carat environ.
Signée. Dans son écrin. 15 000 / 20 000
Poids : 4 g - Doigt : 56 2 290 / 3 050 €

210. Bague bombée en or jaune en cage sertie de diamants et de deux saphirs, celui du centre pesant environ
0,65 carat.
Vers 1950. 3 000 / 4 000
Poids : 13 g 460 / 610 €

26



197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208 209

210



210. Bague en or jaune et or gris, sertie d’une émeraude taillée à pans, pesant 4,60 carats et épaulée de
bis 6 diamants de taille princesse.

Origine Colombie. 55 000 / 60 000
Poids : 29,5 g 8 390 / 9 150 €

211. Parure en or jaune comprenant un collier et un bracelet tubogaz. 1 800 / 2 000
Poids : 29,5 g 270 / 310 €

212. Une paire de boucles d'oreilles assorties. 1 000
Poids : 11 g 150 €

213. Bracelet en or jaune tressé, souplement articulé, le fermoir en forme de manille ponctué de
saphirs cabochons. 3 500 / 4 000
Poids : 30 g - Long. : 19 cm 530 / 610 €

214. Fin collier en or jaune retenant cinq petits diamants. 3 000 / 4 000
Poids : 13,5 g 460 / 610 €

215. Bracelet en or jaune articulé de maillons sertis de saphirs calibrés alternés de lignes de diamants.
(Chaîne de sûreté). 3 000 / 4 000
Poids : 9 g - Long. : 17 cm 460 / 610 €

216. Fine chaîne en or jaune retenant un haricot porte-bonheur en jade. 500 / 600
Poids brut : 12,6 g 80 / 90 €

217. Bague en or jaune sertie d'un cabochon de grenat entouré et souligné de diamants.
Vers 1950. 4 000 / 5 000
Poids : 12 g - Doigt : 64 610 / 760 €

218. Bracelet semi-rigide en or jaune tressé à la manière d'un cordage. 3 000 / 4 000
Poids : 58,8 g - Long. : 19 cm 460 / 610 €

219. Bracelet en or jaune lisse et ciselé à maillons gourmette américaine. 600 / 800
Poids : 20 g - Long. : 19,5 g 90 / 120 €

220. Bague jonc en platine et or rose sertie clos d'un diamant jaune. 700 / 1 000
Poids : 6 g - Doigt : 52 110 / 150 €

221. OMEGA
Montre de dame en or jaune, bracelet en or tissé, mouvement automatique. 1 500 / 2 000
Signée. 230 / 310 €

222. Bracelet jonc articulé en or jaune de style 1940, centré d'un motif de nœud ciselé et ajouré en or jaune
et or gris serti de diamants taillés en roses et de petits rubis synthétiques. 4 000 / 6 000
Poids : 40 g 610 / 920 €

28



223. Paire de pendants d'oreilles en or jaune et quartz rose taillé en feuilles alternées de perles de
culture mauves. 5 000 / 7 000
Poids brut : 22,7 g 760 / 1 070 €

224. Chaîne en or jaune et or gris retenant un pendentif bordé de diamants serti clos d'une pierre bleue
en cabochon. 3 000 / 3 500
Poids : 44 g - Long. : 48 cm 460 / 530 €

225. Bracelet et bague en or jaune, maillons articulés sertis de cristal de roche piqué d'or. 6 500 / 7 000
Poids : 55 g - Doigt : 52 990 / 1 070 €

226. Bague en or jaune, corbeille en rouleau, centrée d'une ligne de diamants entre deux lignes de saphirs.
Poids : 7 g - Doigt : 53 1 500 / 2 000

230 / 310 €

227. Collier en or jaune à maillons géométriques articulés en motif de grecque. 1 500 / 2 000
Poids : 29 g - Long. : 47,5 cm 230 / 310 €

228. CHAUMET
Belle boîte en quartz œil de fer et agate montée et soulignée de vermeil cordé, appliquée d'un oiseau
en argent.
Poinçon de maître de la Maison CHAUMET. 2 500 / 3 500
Poids brut : 556 g 380 / 530 €

229. Bague en or jaune, monture ajourée sertie d'une citrine taillée à pans.
Vers 1950. 700 / 1 000
Poids : 8 g - Doigt : 52 110 / 150 €

230. Gourmette en or jaune à maillons limés retenant une pièce en or. 4 000 / 4 500
Poids : 93,4 g - Long. : 19 cm 610 / 690 €

231. Paire de boucles d'oreilles en or jaune en forme de cors de chasse. 2 000 / 2 500
Poids : 7,2 g 310 / 380 €

232. ZOLOTAS
Bague jonc en or jaune filigrané.
Poinçon de maître. 1 500 / 1 800
Poids : 12,7 g - Doigt : 54/550 230 / 270 €

233. Collier double rang de perles de culture baroques alternées de viroles d'or jaune, retenant un médaillon
en or jaune centré d'une perle agrémentée de diamants. 6 000 / 7 000
Poids : 125 g - Long. : 40 cm 920 / 1 070 €
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234. FRED
Belle bague jonc en or jaune, monture à pans pavée de diamants ronds sertie d'une émeraude de
Colombie pesant 1,77 carat épaulée de lignes de diamants baguettes.
Signée. 80 000 / 100 000
Poids : 11 g - Doigt : 52 12 200 / 15 250 €

235. FRED
Bague en or jaune sertie d'un saphir de Ceylan de taille rectangulaire pesant 2,4 carats épaulée
de diamants tapers.
Signée. 15 000 / 18 000
Poids : 6,3 g - Doigt : 53 2 290 / 2 740 €

236. Bague en platine sertie sur griffes d'un diamant pesant 3,77 carats. 60 000 / 80 000
Poids : 5,3 g - Doigt : 52 9 150 / 12 200 €

237. VAN CLEEF ET ARPELS
Beau collier en double chaîne d'or jaune cordé torsadé retenant un pendentif godroné pavé
de diamants.
Signé et numéroté.
Dans son étui. 10 000 / 13 000
Poids : 50,7 g - Long. : 39 cm 1 520 / 1 980 €

238. Chaîne en platine retenant en pendentif un diamant pesant 1,5 carat environ. 25 000 / 30 000
Poids : 5,7 g 3 810 / 4 570 €

239. Fin bracelet en or gris articulé de maillons ronds et rectangulaires. 10 000 / 15 000
Poids : 20,2 g 1 520 / 2 290 €

240. VAN CLEEF ET ARPELS
Bague en or jaune pavée de diamants ornée en toi et moi d'une perle noire de Tahiti et d’une perle
blanche de culture.
Signée et numérotée. 7 000 / 10 000
Poids : 8 g - Doigt : 46 1 070 / 1 520 €

241. Collier draperie de cinq rangs de perles de rubis facettés, le fermoir en or jaune. 10 000 / 12 000
Poids brut : 75,4 g 1 520 / 1 820 €

242. Collier de perles de culture retenant une broche pendentif abeille en or jaune sertie de diamants,
saphirs, émeraudes, et rubis calibrés, le fermoir en or jaune. 5 000 / 7 000
Long. : 43 cm 760 / 1 070 €

243. ARFAN
Belle montre ruban de dame en or jaune guilloché, cadran rectangulaire, mouvement à quartz.
Vers 1950.
Signée. 4 000 / 5 000
Dans un étui en daim rouge de la Maison ALDEBERT. 610 / 760 €

244. Bague jonc bombée en or jaune tressé ponctuée de perles (deux perles cassées). 2 500 / 3 000
Poids : 13,5 g - Doigt : 54 380 / 460 €

245. Bracelet en or gris et jaune, articulé de longs maillons sertis de saphirs calibrés maintenus par
des attaches en fleurs de diamants. 18 000 / 20 000
Poids : 28 g 2 740 / 3 050 €
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246. FRED
Bague jonc en or jaune, monture pavée de diamants ronds, sertie d'un rubis de taille ovale pesant
1,8 carat épaulé de diamants baguettes. Signée. 25 000
Poids : 9,5 g - Doigt : 55 3 810 €

247. BULGARI
Bague serpent en or jaune articulée, la tête sertie d'un petit saphir rose taillé en poire.
Signée. Dans son écrin. 5 000 / 6 000
Poids : 16 g - Doigt : réglable 760 / 920 €

248. BULGARI
Parure en or jaune, dans son écrin, comprenant : 
un collier tubogaz plat en double rang. Signé. 18 000 / 25 000
Poids : 200 g - Long. : 36 cm 2 740 / 3 810 €

249. Un bracelet assorti. Signé. 10 000 / 13 000
Poids : 96 g - Long. : 17 cm 1 520 / 1 980 €

250. Une paire de boucles d'oreilles assorties. Signées. 5 000 / 7 000
Poids : 39 g 760 / 1 070 €

251. Bague boule en or rose de forme hexagonale ponctuée de 7 diamants en serti étoilé. (Égrisures).
Vers 1940. 4 000 / 4 500
Poids : 18 g - Doigt : 51 610 / 690 €

252. FRED
Paire de beaux pendants d'oreilles en or jaune en pampilles serties de diamants ronds ornés de rubis
de taille ovale pesant ensemble 4,2 carats. Signés. 30 000 / 35 000
Poids : 9 g 4 570 / 5 340 €

253. FRED
Bague jonc en or jaune sertie d'un saphir de Ceylan de taille ovale pesant 3,10 carats environ épaulé
de six diamants navettes. Signée. 20 000 / 25 000
Poids : 7 g - Doigt : 52 3 050 / 3 810 €

254. FRED
Bague en or jaune centrée d'une belle émeraude de taille rectangulaire à pans pesant 2,3 carats environ
épaulée de diamants baguettes en taille décroissante. Signée. 30 000 / 35 000
Poids : 6 g - Doigt : 54 4 570 / 5 340 €

255. BULGARI
Bague serpent en or jaune articulée, la tête sertie d'un petit saphir taillé en poire. Signée. 5 000 / 6 000
Poids : 14 g - Doigt : réglable 760 / 920 €

256. BULGARI
Montre de dame en or jaune, bracelet rigide, mouvement à quartz. 20 000 / 30 000
Signée. 3 050 / 4 570 €

257. Chevalière en or jaune pavée de cinq lignes de diamants légèrement décalées. 7 000 / 8 000
Poids : 11,8 g 1 070 / 1 220 €

258. Collier en or jaune articulé de maillons géométriques pavés de diamants en alternance.
Poids : 154,5 g - Long. : 40 cm 15 000 / 18 000

2 290 / 2 740 €

259. Bague marquise en or jaune sertie de deux rubis taillés en poire entourés de diamants. 8 000 / 12 000
Poids : 7,2 g - Doigt : 51 1 220 / 1 820 €

260. Bague jonc en or jaune pavée de diamants, centrée d'un saphir cabochon serti clos et épaulée
de rubis calibrés. 6 000 / 7 000
Poids : 10,4 g - Doigt : 56 920 / 1 070 €

261. UNIVERSAL
Montre de dame en or jaune, boîtier bombé épaulé d'enroulements sertis de rubis cabochons, cadran
rectangulaire en or rose, bracelet articulé à maillons pressés, mouvement mécanique.
Vers 1940. 2 500 / 3 000
Numérotée et signée BALANCHE à Monaco. 380 / 460 €
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262. Collier en or jaune à gros maillons grains de café. 7 000 / 10 000
Poids : 183 g - Long. : 88 cm 1 070 / 1 520 €

263. Paire de boutons de manchettes en or jaune ponctués de rubis et centrés d'un diamant en serti étoilé
(un manque). 1 000 / 1 200
Poids : 12 g 150 / 180 €

264. Étui à cigarettes en or jaune gravé d'un chiffre.
Angleterre, vers 1900. 2 000 / 3 000
Poids : 93 g (14 K) 310 / 460 €

265. Paire de boutons de manchettes en or jaune, ciselés. 1 000 / 1 500
Poids : 10,6 g 150 / 230 €

266. ROLEX
Montre-bracelet en or jaune avec calendrier en anglais, modèle Oyster perpetual Day-Date, cadran
noir avec index et aiguilles en or, mouvement automatique à dateur et trotteuse bracelet en or jaune
à boucle déployante. 30 000 / 40 000
Dans son écrin en cuir brun. 4 570 / 6 100 €

267. Paire de boutons de manchettes carrés en or jaune guilloché et ciselé en motif rayonnant.
Poids : 13,2 g 1 000 / 1 500

150 / 230 €

268. ROLEX
Montre d'homme en acier, modèle Oyster perpetual GMT Master, cadran fond noir avec index
et aiguilles lumineuses, mouvement automatique à dateur et trotteuse, bracelet en acier articulé à
boucle déployante. 10 000 / 12 000

1 520 / 1 820 €

269. Parure d'habit comprenant quatre boutons reliés par une chaîne en or jaune, sertis de diamants taillés
en roses et ornés d'émaux de couleur.
Poids des diamants : environ 0,60 carat chacun. 10 000 / 12 000
Poids : 15,8 g 1 520 / 1 820 €

270. PATEK PHILIPPE
Montre d'homme en or et acier, modèle Nautilus, cadran noir, mouvement automatique à dateur et
trotteuse, bracelet articulé à boucle déployante. 12 000 / 18 000

1 820 / 2 740 €

271. REPOSSI
Suite de dix boutons de blazer en acier et or jaune ornés d'ancres marines.
Signés. 4 000 / 5 000
Dans leur écrin. 610 / 760 €

272. Paire de boutons de manchettes en or jaune filigrané. 2 000 / 2 500
Poids : 10 g 310 / 380 €

273. AUDEMARS PIGUET
Montre chronographe en or jaune, cadran rond fond or à trois compteurs pour la trotteuse,
les minutes et les heures du chronomètre, guichet dateur et tachymètre, mouvement mécanique,
bracelet en cuir brun à boucle déployante. 25 000 / 35 000

3 810 / 5 340 €

274. ZÉNITH
Montre d'homme en or jaune, modèle Élite, cadran rond champagne, mouvement automatique extra-
plat à dateur et un compteur pour la trotteuse, visible au revers, bracelet en cuir brun.
Signée et numérotée. 6 000 / 8 000
Dans son écrin. 920 / 1 220 €

275. Étui à cigarettes en or jaune guilloché, orné d'un rubis sur le fermoir.
Vers 1930. 2 500 / 3 000
Poids : 64,6 g 380 / 460 €
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276. Chevalière d'homme en or jaune. 800 / 1 000
Poids : 18,3 g - Doigt : 64 120 / 150 €

277. Paire de boutons de manchettes en or jaune et cabochons de chrysoprase. Vers 1940. 800 / 1 000
Poids : 13,4 g 120 / 150 €

278. PORSCHE DESIGN
Chronographe en titane noir mat, modèle P011 édition limitée 25 years, cadran rond à trois
compteurs pour les heures, les minutes et les petites secondes, trotteuse centrale pour le chronographe,
dateur et calendrier, tachymètre sur la lunette, mouvement automatique, bracelet à boucle déployante.
Dans son écrin. 2 500 / 3 500

380 / 530 €

279. BREITLING
Chronographe-bracelet en acier, modèle Chronomat, cadran noir à trois compteurs avec indications
des heures, des minutes et des secondes et date à guichet, mouvement automatique, bracelet articulé
en acier à boucle déployante. 10 000 / 12 000

1 520 / 1 820 €

280. PIAGET
Montre en or gris, cadran noir de forme ovale, mouvement mécanique, bracelet en cuir noir.
Dans son étui. 7 000 / 10 000
Signée et numérotée. 1 070 / 1 520 €

281. Montre de gousset en acier et sa chaîne, cadran en émail blanc avec chiffres romains pour les heures
et arabes pour les minutes, cadran auxiliaire pour la trotteuse, mouvement à remontoir.
Signée GÉNIE. 700

110 €

282. OMEGA
Montre d'homme en or jaune, cadran rond fond champagne, mouvement mécanique à trotteuse,
bracelet en cuir brun. 2 000 / 2 500
Dans son écrin. 310 / 380 €

283. ZODIAC
Montre d'homme en or jaune, cadran rond blanc nacré, mouvement automatique à dateur et
trotteuse, bracelet en cuir brun. 3 000 / 3 500

460 / 530 €

284. VAN CLEEF ET ARPELS
Montre en or jaune, cadran rond noir bordé de godrons d'or jaune et d'or gris, mouvement
mécanique, bracelet en cuir noir. 4 000 / 5 000
Signée. 610 / 760 €

285. OMEGA
Montre d'homme en or jaune, cadran rond champagne, mouvement mécanique à trotteuse à six
heures, bracelet articulé en or jaune ciselé. 4 000 / 4 500

610 / 690 €

286. OMEGA
Montre d'homme en acier et métal doré, modèle Seamaster, cadran rond blanc, mouvement à quartz
à trotteuse et guichet dateur. 800 / 1 000
Signée. 120 / 150 €

287. PORSCHE DESIGN BY IWC
Montre-bracelet en titane noir mat, cadran rond noir, mouvement automatique à dateur et trotteuse,
bracelet intégré. Dans son écrin. 5 000 / 7 000

760 / 1 070 €

288. CHOPARD
Montre de dame en or jaune, cadran carré gris, bracelet en or tressé, mouvement mécanique.
Signée. 1 500 / 2 000

230 / 310 €

289. MOVADO
Montre d'homme en or jaune, cadran rond fond champagne, mouvement automatique à dateur et
trotteuse, modèle tempo-matic, bracelet élastique en métal ciselé. Vers 1950. 3 000 / 3 500
Signée. 460 / 530 €
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290. BAUME ET MERCIER
Montre d'homme en or jaune, cadran fond or, mouvement à quartz, bracelet en cuir noir.

4 000 / 4 500
610 / 690 €291. INTERNATIONAL WATCH CIE

Montre d'homme en or jaune, cadran rond, mouvement mécanique à trotteuse dans un cadran
auxiliaire signé W. Horowitz Alexandrie, bracelet en cuir noir. 3 000 / 4 000

460 / 610 €

292. MOVADO
Montre de poche à glissière en métal doré et cuir noir, mouvement mécanique à trotteuse.
Vers 1940. 1 000 / 1 500

150 / 230 €

293. LEBEM
Montre en acier et métal doré, cadran rond, mouvement mécanique à trotteuse dans un cadran
auxiliaire et une aiguille pour indiquer les jours sur la couronne, bracelet en cuir noir. 1 500 / 2 000
Signée. 230 / 310 €

294. PORSCHE DESIGN BY IWC
Montre-bracelet en acier, cadran noir à trois compteurs pour les heures, les minutes et les petites
secondes, trotteuse centrale émaillée rouge pour le chronographe, dateur et calendrier, tachymètre sur
la lunette, mouvement automatique, bracelet en acier brossé avec poussoirs intégrés, à boucle déployante.
Dans son écrin, avec des maillons supplémentaires. 5 000 / 7 000

760 / 1 070 €

295. ROLEX
Montre-bracelet en acier, modèle Oysterquartz Datejust, cadran blanc avec chiffres romains et
aiguilles émaillées noir, mouvement à quartz à dateur et trotteuse, bracelet intégré en acier.
Dans son écrin en cuir vert. 2 000 / 3 000

310 / 460 €

296. TUDOR
Chronographe en acier, modèle Oysterdate, cadran champagne avec trois compteurs noirs pour
les heures, les minutes et les petites secondes et trotteuse au centre pour le chronographe, tachymètre,
mouvement automatique à dateur, bracelet en acier signé ROLEX. 5 000 / 7 000
Dans un écrin Rolex. 760 / 1 070 €

297. ROLEX
Montre-bracelet en acier, modèle Oyster perpetual Datejust, cadran noir avec index et aiguilles en
acier, mouvement automatique à dateur et trotteuse, bracelet articulé en acier à boucle déployante.
Dans son écrin en cuir vert. 6 000 / 8 000

920 / 1 220 €

298. FORGET - B002
Montre d'homme en or et acier, cadran rond en argent lisse et guilloché à trois cadrans auxiliaires pour
le jour et la semaine, la date et les phases de lune, aiguilles en acier bleui et chiffres romains.
Mouvement automatique à trotteuse, numéroté B352, chronomètre à oscillateur balancier-spiral,
visible au revers du boîtier. 15 000 / 20 000
Dans son écrin avec un bracelet en cuir bleu et un bracelet en or et acier. 2 290 / 3 050 €

299. TAG HEUER
Chronographe en acier, cadran noir à trois compteurs, affichage au 1/10° de seconde, lunette
tournante unidirectionnelle, mouvement à quartz à dateur et trotteuse, bracelet en acier.
Dans son écrin. 3 000

460 €

300. OMEGA
Chronographe en acier, modèle Speedmaster, cadran rond blanc à trois compteurs et chiffres
lumineux, tachymètre, mouvement automatique à dateur et trotteuse, bracelet en cuir noir.

3 000 / 3 500
460 / 530 €301. OMEGA

Chronographe en acier, modèle Speedmaster date, cadran rond noir à trois compteurs avec calendrier
et dateur, tachymètre sur la lunette, mouvement automatique, bracelet en acier à boucle déployante.

4 000 / 5 000
610 / 760 €
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302. ROLEX
Montre-bracelet en acier, modèle Oyster perpetual Datejust, cadran bleu avec chiffres romains,
mouvement automatique à dateur et trotteuse, bracelet articulé à boucle déployante.
Dans son écrin en cuir vert. 7 000 / 10 000

1 070 / 1 520 €

303. ROLEX
Montre bracelet en acier, modèle Oyster perpetual Datejust, cadran fond bleu foncé, à guichet dateur.
Mouvement automatique. Bracelet à boucle déployante. 7 000 / 10 000

1 070 / 1 520 €

304. MOVADO
Montre de poche à glissière en platine et cuir noir, mouvement mécanique.
Vers 1935. 4 000 / 5 000
Signée. 610 / 760 €

305. O.J. PERRIN
Montre de poche à glissière en or jaune et cuir noir, cadran carré doré, mouvement mécanique à dateur
et trotteuse. 2 000 / 2 500
Signée. 310 / 380 €

306. MOVADO
Montre d'homme en or jaune guilloché, cadran carré, mouvement mécanique, bracelet en cuir noir.
Dans son écrin. 5 000 / 7 000

760 / 1 070 €

307. Paire de boutons de manchettes ovales en or jaune ciselés de motifs Art Déco sertis de saphirs
calibrés. 1 500 / 2 000
Poids : 5 g (14 K) 230 / 310 €

308. Paire de boutons de manchettes ronds en or jaune martelé. 800 / 1 000
Poids : 4,7 g 120 / 150 €

309. BAUME ET MERCIER
Montre d' homme en or jaune, cadran carré champagne, mouvement automatique à guichet dateur et
trotteuse. 6 000 / 8 000

920 / 1 220 €

310. Paire de boutons de manchettes en argent et cabochons de chrysoprase.
Vers 1930. 3 000 / 3 500
Poids : 6,3 g 460 / 530 €

311. Rare bracelet de “survie” de pilote de la RAF en platine articulé de maillons ovales retenant deux
médailles, l'une de St Christophe, l'autre de l'insigne de la RAF. 8 000 / 12 000
Poids : 100 g - Long. : 17 cm 1 220 / 1 820 €

312. Paire de boutons de manchettes en or jaune et argent ornés de calcédoine agrémentée de petits
diamants et de roses. 2 000 / 2 500
Poids : 6,2 g 310 / 380 €

313. VACHERON CONSTANTIN
Belle montre d'homme en or jaune, cadran rond fond or, aiguilles et trotteuse à six heures en or jaune,
mouvement mécanique à remontage manuel, bracelet en crocodile brun. 20 000 / 30 000

3 050 / 4 570 €

314. BREITLING
Chronographe-bracelet en acier, modèle Navitimer Cosmonaute, cadran 24 heures à trois compteurs
avec trotteuse et indications des heures et des minutes pour le chronomètre, lunette bidirectionnelle et
règle à calcul, mouvement mécanique à remontage manuel, bracelet en cuir noir. 10 000 / 15 000

1 520 / 2 290 €

315. BRÉGUET
Chronographe d'aviation en acier, cadran noir à deux compteurs pour les minutes et les petites
secondes, mouvement mécanique à trotteuse au centre pour le chronographe, bracelet en cuir noir.

20 000 / 25 000
3 050 / 3 810 €
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316. Chevalière d'homme en or jaune en torsades de godrons, corbeille centrée d'une émeraude entourée
de diamants de taille ancienne. 1 000
Poids : 34,2 g - Doigt : 67 150 €

317. Pendentif en or jaune serti d'une pièce de monnaie autrichienne. 1 000 / 1 500
Poids : 23 g 150 / 230 €

318. Petite bague en or gris sertie d'une perle bouton épaulée de deux diamants. 3 000 / 3 500
Poids : 2,2 g - Doigt : 55 460 / 530 €

319. Alliance en platine sertie de diamants. 4 000 / 5 000
Poids : 2,7 g - Doigt : 57 610 / 760 €

320. Lot d'éléments de bijoux cassés ou détachés en or jaune, or gris et platine sertis de diamants,
comprenant : six bélières, trois éléments de boucles d'oreilles, deux fleurettes et un chiffre appliqué
en argent (manques). 3 000 / 4 000
Poids : 16,6 g 460 / 610 €

321. Lot comprenant quinze éléments de pampilles en or gris, or jaune ou en platine et un remontoir serti
d'un petit saphir. 1 000 / 1 500
Poids : 9 g 150 / 230 €

322. Une chaîne et un élément de pendentif en platine et diamants. 3 000
Poids : 6 g 460 €

323. Lot comprenant un cachet en argent, deux bélières en or jaune et argent serties de diamants, un bouton
de col en fleurette, et un cygne en or jaune et diamants (manques). 1 500 / 2 000
Poids : 17 g 230 / 310 €

324. Alliance en or gris sertie de diamants. 1 500 / 2 000
Poids : 2 g - Doigt : 54 230 / 310 €

325. Chaîne en or gris sertie de petits diamants. 3 000 / 4 000
Poids : 5,2 g 460 / 610 €

326. Bague toi et moi en or gris et or jaune sertie d'une citrine et d'une tourmaline épaulées de
petits diamants.
Vers 1900. 700 / 1 000
Poids : 4,6 g - Doigt : 53 110 / 150 €

327. Bague marguerite en or jaune et or gris sertie d'une pierre rose entourée de diamants. 3 000 / 3 500
Poids : 5 g - Doigt : 53 460 / 530 €

328. Longue chaîne en or jaune tressé. 1 000 / 1 500
Poids : 21,7 g - Long. : 125 cm 150 / 230 €

329. Pendentif en or jaune ciselé figurant deux femmes portant une coupe. 500 / 600
Poids : 4,4 g 80 / 90 €

330. Deux bracelets en or rose à maillons gourmette et or jaune à maillons ovales, et une chaîne en or jaune
filigrané. 1 500 / 1800
Poids : 43,8 g 230 / 270 €

331. Six éléments Art Nouveau de bracelet en or jaune et argent émaillé et perles fines. 700 / 1 000
Poids : 8,4 g 110 / 150
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332. Bracelet jonc en or jaune tressé à l'imitation d'un cordage. 400 / 500
Poids : 11 g - Long. : 18 cm 60 / 80 €

333. Collier de perles de culture en chute.
Une paire de clips d'oreilles assortis, en or jaune. 1 000 / 1 500
Long. : 51 cm 150 / 230 €

334. Collier de perles, fermoir en argent serti au centre d'une petite perle. 1 000 / 1 500
Long. : 54 cm 150 / 230 €

335. LALANNE
Pendentif broche en bronze doré figurant une feuille de ginkgo.
Signé et numéroté 127/350, accompagné d'un certificat d'authenticité de la Maison ARTCURIAL.

1 000 / 1 500
150 / 230 €

336. Bracelet jonc rigide articulé en jade et or jaune ciselé. 2 000 / 2 500
Poids : 64,5 g 310 / 380 €

337. Bague jonc en or gris centrée d'une fleur pavée de diamants. 1 500 / 2 000
Poids : 6,3 g - Doigt : 52 230 / 310 €

338. Bague jonc en or jaune sertie clos de trois émeraudes alternées de lignes de diamants. 700 / 1 000
Poids : 7 g - Doigt : 56 110 / 150 €

339. Deux montures de bague en platine serties de petits diamants. 600 / 800
Poids : 9 g 90 / 120 €

340. Lot de 28 pièces de monnaie en or. 5 000 / 6 000
760 / 920 €

341. Aumônière en argent tissé, monture ajourée et ciselée, ornée d'un angelot musicien dans des rinceaux
de feuilles.
Vers 1900. 2 000 / 2 500
Poids : 536 g 310 / 380 €

342. Turquoise sur papier taillée en poire. 350 / 400
50 / 60 €

343. Lot comprenant un petit diamant, deux diamants ronds et une baguette. 700 / 1 000
110 / 150 €

344. Diamant sur papier de taille ronde pesant 1,01 carat. 15 000 / 20 000
Accompagné d'un certificat CCIP attestant : couleur I, pureté : VS1 2 290 / 3 050 €

345. Pendentif en or gris serti de petites roses orné d'une perle fine baroque.
Accompagné d'un certificat CCIP attestant perle fine. 4 000 / 5 000
Poids brut : 2,2 g 610 / 760 €

346. Six perles fines de couleurs et diamètres différents. 2 000 / 3 000
Accompagnées de deux avis CCIP attestant perles fines. 310 / 460 €
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